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Lot Title

0001 A Signed Jessie Slemon (Listed Canadian
Artist) Post-Impressionist Oil on Board
Painting, Stream and Meadows

0002 An Antique 1914, Art Nouveau Printing, Rare
Edition of Omar Khayyam's, The Rubaiyat with
Illustrations by Abdelaide Hanscom

0003 A Henry Lamb, R.A. (1883 - 1960), Listed
Australian/British Artist, Large Oil on Canvas

0005 A Vintage Mid-Century Royal Haegar Earth
Wrap Floor Vase

0006 An E.L. Laur (1867-1940), Canadian Listed
Artist, Signed Mezzotint, 1918

0007 A G. Cappoteti, Italian, Hand Coloured
18th/19th Century Engraving

0008 A Very Large Antique 19th Century European
(Viennese) Textile Block Stamp

0009 An Antique French Impressionist Oil on Board
Painting, Attributed to Berthe Morisot (1841-
1895) circa 1880, Nude, Jeune Femme a sa
Toilette

0010 A Copy of Japanese Temples: Sculpture,
Paintings Gardens and Architecture 

0011 An Original Signed Watercolour on Card in
Hand Carved Antique Frame

0012 A Large R.R.P. Ohio(Roseville) Majolica
Pottery Floor Vase

0013 A Very Large Antique 19th Century European
(Viennese) Textile Block Stamp

0014 A Very Large Antique 19th Century European
(Viennese) Textile Block Stamp

0015 A Copy of Otto Lorenz's Beautifully Illustrated
Book, Art Nouveau

0016 A Copy of Ansel Adam's Book, Examples: The
Making of 40 Photographs

0017 A Crane Thomas, Listed Canadian Artist,
Signed Watercolour, Inglewood Bird Sanctuary,
1979

Lot Title

0018 A Large Antique 19th Century Graphic Grocery
Store Flour Storage Bin

0019 A Well Illustrated Linda Parry, William Morris
Reference Book 

0020 A Folio Illustrated Art Book, Ruebens

0021 An Illustrated Book, Karsh Canadians,
Photography

0022 An Antique 19th Century European (Viennese)
Textile Block Stamp

0023 A Vintage Quaker Lace Tablecloth

0024 A Phaidon,  Modigliani Illustrated Art Book

0025 An Antique Landscape Watercolour, Birch
Trees, Ontario artist, L.P. Loomis-Mason 

0026 A Vintage Mid-Century 1950s Designer Italian
Angular Coffee Pot

0027 A 1928 Children's Chatterbox Annual
Illustrated Book

0028 An Antique/Vintage early 20th Century Glass
Perfume Bottle with Elaborate Stopper

0029 A 1930s Vintage Copy of Coronet  Magazine
for Teens

0030 An Art Glass Double Handed Vase

0031 A Very High End Vintage 1950s Italian and
Paris Women's Couture Hat and Original Hat
Box

0032 An Abrams Art Book, Renoir, with Frameable
Art Prints

0033 A Lot of Vintage Dressmaker Patterns, New
Look, Mid-Century, 1960s Mod, etc.

0034 A 1924 Chatterley Children's Annual Book,
Illustrated 

0035 An Antique Late 19th Century European
(Viennese) Textile Block Stamp

0036 A Vintage Disney Commemorative Snow
White Lithograph
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Lot Title

0037 A Vintage Black and White Photo of the
Empire State Building under Construction, 1936

0038 An Abrams Impressionists Art Book with
Frameable Art Prints

0039 A Reference Guide Book to Jewelry, Ancient
and Modern

0040 A Vintage Italian Murano Glass Swan

0041 A Small Antique Illustrated Book, Billy Bray,
1898 

0042 A Vintage Blue Art Glass Bowl

0043 A Late 19th Century Antique Wooden One of a
Kind, Bird European Batik Block Print Textile
Stamp from Vienna, Austria

0044 A Pair of Authentic Kate Spade Shoes with
Original Box and Storage Bag

0045 A Vintage November 1961 Popular Mechanics
Magazine

0046 A Vintage July 1962 Popular Mechanics
Magazine

0047 A Vintage November 1962 Popular Mechanics
Magazine

0048 A Vintage October 1962 Popular Mechanics
Magazine

0049 A Vintage August 1962 Popular Mechanics
Magazine

0050 A Vintage March 1962 Popular Mechanics
Magazine

0051 A Vintage December 1962 Popular Mechanics
Magazine

0052 A Vintage September 1962 Popular Mechanics
Magazine

0053 A Folio of Six Ansel Adams Black and White
Fine Art Print Photographs

0054 A Fabulous Guide to Bags and Purses, 

0055 A Late 19th Century Antique Wooden One of a
Kind Depiction of Two Birds European Batik
Block Print Textile Stamp from Vienna, Austria

0056 A Kenneth Clark, The Best of Aubrey
Beardsley, Illustrated Book

0057 A 1930s Vintage Black and White Photo of
Steeplechase at Coney Island, New York

0058 A Pair of Antique Embroidered Lawn and Lace
Boudoir Bolster Pillow Covers

0059 A WWII Children's Edition of Hans Brinker,
Illustrated by Helen Osborne, Renowned
Illustrator

0060 A Folio Book of 1976-1978 Canadian Art
Auctions Compilation

0061 A Lot of Glass Oil Lamp Shades/Chimneys

Lot Title

0062 A Vintage Art Glass Bowl

0063 A Vintage Royal Winton Grimwades Daisy
Butter Knife and Plate

0064 A Pair of Antique Etched Glass Knife Rests

0065 A Vintage 1975 Leather Curling Champs Jacket
with Very Hard to Find Vintage ESSO
Advertising Sponsorship Badge

0066 A Vintage Chinese Silk Brocade Export Robe

0067 A Vintage One of a Kind 1960s Dressmaker's
Wool Skirt Suit

0068 A Vintage 1960s/70s Hot Pants Set

0069 A Vintage Japanese Blue Kimono

0070 A Late 19th Century Antique Wooden One of a
Kind Monogrammed European Batik Block
Print Textile Stamp from Vienna, Austria

0071 A Vintage 1930s Taktell Piccolo Metronome

0072 A Pair of c. 1930 Handpainted Canisters

0073 A Large Length of Jay Yang Silkscreen Batik
Printed Fabric

0074 A Late 19th Century Antique Wooden One of a
Kind European Lovebirds Batik Block Print
Textile Stamp from Vienna, Austria

0075 A Late 19th Century Antique Wooden One of a
Kind European Batik Block Print Textile Stamp
from Vienna, Austria
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Buyer's Premium: There is a 10.000% Buyer's Premium in effect for this auction.
maxsold.com
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